

市民对营销秀选手赞不绝口——

# 孩子们都是好样的，有出息！

本报7月14日讯(记者 宋昊阳)14日是本报营销秀活动的第二天。由于近期天气炎热，选手们不仅要完成自己卖报订下的目标，还要克服天气的不适，但是多数小选手都没有退缩。而市民们对这支“营销秀”队伍充满赞许的同时，也对本次学生社会实践活动赞不绝口。

“这些孩子要在这儿卖报多长时间啊？”在世纪泰华工作的周女士向记者，当记者告诉他卖报活动要持续20天时，周女士不禁吃了一惊，“天气这么热，大人在外面站一会都受不了，何况他们这些小孩子呢？”周女士告诉记者，今天上午他刚来上班，就发现泰华

商厦门前多了不少小报童，这些孩子拿着手里的报纸向商场门口、公交站牌和上车下车的人们卖力地销售。

周女士对孩子们能吃苦耐劳的劲头非常佩服，“这样有意义的活动，太锻炼人了，孩子们也干得津津有味，我们的孩子，真是好样的！”

“不少科学家和名人以前都当过报童，我看这些孩子将来也肯定有出息！”在新华路佳乐家，刚刚买完报纸的冯齐先生赞许地说道。“其实现在孩子们就是缺少这种社会实践锻炼，很多孩子在家里是‘小皇帝’、‘小公主’，没有经历过赚钱的辛苦和社会的考

验，齐鲁晚报开展这样的活动对这些孩子的成长和发展很有好处。”

记者在路边观察看到，当中午路人渐少时，孩子们仍然高举着报纸，劲头十足，路过的市民被他们的投入所感染，不少人纷纷向孩子们竖起了大拇指。

喝口水接着卖，哪里同行多就往哪里钻

## 小报童在压力中寻动力

本报7月14日讯(记者 马媛媛)14日上午，在新华路佳乐家超市门口，一位个头不高，身穿军绿色水壶的小男孩不停地向路人推销报纸。这位小男孩信心十足地告诉记者，和别的小朋友不同，他最喜欢“竞争者”多的场合，在压力的驱使下，他会更加卖力地工作，从而卖出更多的报纸。

这位颇有个性的小男孩名叫陈鑫宇，今年12岁，就读于东明小学六年级。他告诉记者，卖报主要想锻炼一下自己的毅力，因为自己平时做事比较浮躁，有始无终。他希望在卖报的过程中，能够把自己平时的小毛病改一改。

在新华路佳乐家超市门口，身穿军绿色水壶的陈鑫宇特别显眼，他不停地向路人推销报纸。记者数了一下，仅在超市出口就有十几位小报童，一些小报童看到卖报的同行比较多，就转战其他地方了。小鑫宇却告诉记者，“竞争者”越多，他越干得起劲。

“有压力才有动力嘛，同行少了我自己容易松懈。如果没有这些同行跟我竞争，我可能会边玩边玩，也卖不出这么多报纸”，他告诉记者，跟第一天相比，他已经总结出了一些心得和经验。“戴眼镜的人喜欢买，老人经不住我反复劝也

会买”，小鑫宇说，第一天卖报没有经验，才卖出10份报纸，但第二天不到一个小时，他就已经卖出了16份。不过，在卖报的过程中，他也会跟“同行们”交流心得，“知道别人卖得比我多，我还会更加努力的工作”，鑫宇说，他就是靠这种方式不断地鞭策自己。



上届冠亚军 今年再较劲

▲14日，在潍坊新华路佳乐家超市附近，谭新敏和武慧欣正在交流卖报经验。据了解，谭新敏和武慧欣是上届营销秀的冠军，本届营销秀她们两人又报名参加了，两人要在本届营销秀上一决高下。

▲14日上午，天气炎热，来不及休息，“报童”陈鑫宇喝了口水后紧接着投入到“工作”状态。

本报记者 吴凡 摄

### “我不是为获奖，我是想练口才”

本报7月14日讯(记者 孙翔)14日上午，记者在潍坊汽车客运总站见到了正在卖报的陈伟。家住重庆的他，今年上初二，每年他都要来潍坊的爷爷家过暑假，远道而来的陈伟已经连续两年参加本报的营销秀活动。说起自己在潍坊的卖报生活，他笑了，“我特别喜欢这个活动，让我的暑假过得很有充实。”

看起来有些瘦小、腼腆的陈伟卖起报纸来却有很多招儿。提着一袋报纸的陈伟矫捷地在长途汽车间穿梭，迅速地登上待客的汽车，推销手中的报纸。“叔叔买份报纸吧，今天的新闻很好看的，您看看这条房屋拆迁的新闻。”陈伟礼貌地说。座位上的这位先生听了陈伟的介绍不禁接过报纸看了起来，随后付钱买下了报纸。

陈伟告诉记者，每天拿到报纸后，他会先看一遍报纸，在卖报时，再把报纸的内容介绍给乘客或者路边的市民，引起他们的兴趣，让他们来买报纸。这招儿的确挺实用，陈伟手中的报纸不一会就所剩无几。

他告诉记者，因为觉得自己能得到锻炼，所以就利用在潍坊过暑假的机会参加营销秀。今年是陈伟第二次报名。“我不是为了获奖，我是想锻炼口才，让自己的性格变得更外向。”他说，“现在汽车上还有人夸我嘴甜呢。”

陈伟告诉记者，“明年我就上初三了，要复习功课准备中考，就不能来潍坊了，所以我很珍惜这次锻炼的机会。”

### 泽民类风湿

健康热线: 0536-8660578 8702418

总部电话: 0731-58281111  
网址: www.zmzs.com  
QQ: 368377209

类风湿专家胡泽民亲身试药创良方  
泽民类风湿研究中心潍坊分部  
地址: 潍坊市潍州路北官街路口北200米路西

真专科: 专治类风湿、强直性脊柱炎, 其他病不治。

纯中药: 只用中草药治疗, 不用激素和其他止痛药, 并能帮助长期服用激素的患者逐步停服激素。

低收费: 医药费最低只需380元/月。

讲诚信: 初诊患者30天内疗效不满意, 可无条件全额退款。

专治类风湿  
强直性脊柱炎



## 齐鲁晚报·今日潍坊

新闻热线: 8538711 8073110  
广告热线: 8538715 8538722  
发行热线: 8538717 8538710

## 严重皮肤病 免费治

七代传承, 祖传秘方, 真能治一个好一个, 永不复发。



孟顺医生

皮肤病有奇效。患者使用孟氏补国肤宁膏后当天止痒, 2-5天皮疹明显平复, 鳞屑、

结痂等明显减轻或消失。使用7-12天左右, 原皮疹处“苔癣化”明显减轻, 皮肤弹性基本恢复(这是化学药品所不具备的)。使用15天左右, 皮损处在药物分子的作用下, 开始恢复自愈功能。使用20天-4个月内(根据患者体质及情况不同), 患处皮肤和正常皮肤完全一样, 无色素沉着, 且愈后不复发、不忌口。

郑重声明: 治皮肤病不用打针、吃药, 只需外用涂抹患处, 孟医生多年创造了无数奇迹, 凡牛皮癣、湿疹、皮炎等重症患者, 全部免费治疗七天。

预约电话: 8965527 治疗地址: 潍坊颐卜生大药房(东风东街圣荣大酒店对面)  
不怕你不信, 就怕你不来, 千万不要错过改变你命运的七天!

经销地址: 诸城: 益寿堂药店 高密: 百草堂大药房 寿光: 东方大药店 安丘: 富康药店 临朐: 全康医药店 昌邑: 仁和药店中心店 青州: 金康福药店 请患者购药后拨打 8965527, 专家指导正确使用药。